
PARENTS’ VIEW OF SCHOOL – Summer 2021  

Results July 2021 – 52 responses received 

Question Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know/NA 

My child is happy at this school. 
 

88% 12%    

My child feels safe at this school. 
 

96% 4%    

The school makes sure its pupils are well behaved. 
 

88% 12%    

Where there is a behaviour issue, leaders try hard to 
address the difficulty. 

88% 12%    

       The school makes me aware of what my child will 
learn during the year. 

77% 13%    

When I have raised concerns with the school they 
have been dealt with properly.  

88% 12%    

My child has SEND, and the school gives them the 
support they need to succeed.   

4% 8%   88% 

  The school has high expectations for my child.  
 

87% 13%    

This school deals effectively with bullying. 58% 
 

19%   23% 

My child does well at this school.  87% 
 

13%    

The school lets me know how my child is doing.  77% 
 

23%    

I receive valuable information from the school about 
my child’s progress. 

77% 23%    

There is a good range of subjects available to my 
child at this school.  

96% 4%    

I feel that school communicates in lots of different 
ways – texts, emails, newsletters, website, verbally 

96% 4%    

School made quality provision for my child during 
lockdown. 

96% 4%    

The school supports my child’s wider personal 
development.  

88% 12%    

My child benefits from the Catholic ethos of the 
school. 

88% 12%    

My child knows who they can talk to at school if 
they are upset or worried. 

88% 12%    

I would recommend this school to another parent 88% 12%    

1) My child really enjoys coming to this school; he has come such a long way. A really big thank you to 

all of the teachers. 

2) Thank you for all of the care and support you have invested in to my child. It has been such a hard 

year but we are grateful for all of the hard work of staff. 

3) My child has blossomed at this school; it has had a positive impact on her. 

4) Thanks for doing your very best in what has been such a hard year. My son seems to be on target 

and has caught up well. He really enjoyed the online learning during lockdown. I thought that the 

books you gave us were brilliant. 



5) I think that this school is good for my child. She has improved her reading and writing and her 

confidence has improved. The teaching staff are very good at developing the children’s academic 

skills as well as social interaction. 

6) I think that I can see what my child needs to work on. 

7) Thank you for all of your patience and hard work teachers. My child is new to the country and I was 

anxious that she would have trouble adapting so I am very happy with the progress she has made.  

8) I am very pleased with my child’s report. Thank you for all of the hard work, love and care which has 

played a big part in his progress. 

9) My child loves going in and comes home every day telling me what he has done. 

10) We are very pleased with our child’s progress and development this year. 


